

Праздник удался на славу

Кулундинская районная общественная организация «Разноцвет» в этом году стала победителем в конкурсе отбора негосударственных некоммерческих организаций для предоставления субсидий на реализацию проектов и мероприятий по этнокультурному развитию, межнациональному сотрудничеству и укреплению единства России.



С июня по октябрь в Кулундинском районе был реализован проект «Кукольный театр и Петрушка», в рамках которого состоялось три мероприятия: практический семинар «Традиционные формы ярмарочных представлений», мастер-классы по изготовлению персонаажей кукольного театра «Петрушка» и фрагмент – осенняя ярмарка «Весёлый балаган». Цели этого проекта – разнообразить детский досуг, познакомить детей и взрослых с историей возникновения кукольного театра,

пробудить и сформировать у них интерес и, возможно, любовь к традиционным формам театра в современном изложении.

Теперь немного о каждом из трёх мероприятий. Практический семинар «Традиционные формы ярмарочных представлений» был приурочен к почитаемому у нас празднику Святой Троицы. Проходил он в Кулундинской школе искусств с большим числом участников: это и творческие коллективы детских садов, и учащиеся начальных классов, и детско-

кие фольклорные коллективы. И надо было видеть, с каким интересом и даже азартом дети и их родители водили хороводы и участвовали в играх на уличной площадке ДШИ. Пять мастер-классов провела преподаватель художественного отделения ДШИ Елена Малинник, в ходе которых под её руководством работники детских садов и школ, руководители детских творческих коллективов изготовляли игрушки для кукольного театра.

А на прошлой неделе в районном Доме



культуры состоялся осенний ярмарка «Весёлый балаган» – праздничное театрализованное представление с торговлей, песнями и хороводами, угощениеми и веселыми народными забавами, выступлениями фольклорных детских коллективов с кукольно-татарскими номерами, главным героем которых был всеми любимый Петрушка.

На снимках: Смущающие на празднике приятели не были.